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FOREST PLOT

Odds Ratio Mean Difference
M = H, Fixed, 95 % CI IV, Fixed, 95 % CI

Tz A T=B
Study or Subgroup Events Total Events Total Weight
Pérez-Rodriguez, 2014 3 10 8 10 250%
Rivas-Ruiz, 2013 5 20 18 20 56.3%
Talavera 1983 12 30 6 30 18.8 %
Total (95 % CI) 60 60 100.0 %
Total events

Heterogenity: x*= 1851, df=2 (p<0.0001); =89 %
Test for overall effect: Z=2.10 (p = 0.04)
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Tx A TxB
Study or Subgroup Events Total Events Total Woeight
Pérez-Rodriguez, 2014 3 10 8 10 250%
Rivas-Ruiz, 2013 5 20 18 20  56.3%
Talavera 1983 12 30 6 30 188%
Total (95 % CI) &0 60 100.0 %
Total events 20 32

Heterogenity: v* = 12.62, df= 2 (p=0.002); I’ = 84 %
Test for overall effect: Z=2.06 (p = 0.04)
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M=H, Fixed, 956 % Cl M = H, Fixed, 95 % ui

Pérez-Rodriguez, 2014 3 10 8 10 167 %
Rivas-Ruiz, 2013 5 20 18 20 333%
Talavera 1983 12 30 G 30 50.0 %
Total (95 % Cl) B0 60 100.0 %
Total events 20 32

Heterogenity: w2 = 29.03, df = 2 (p < 0.00001); =93 %

Test for overall effect: Z = 2.60 (p = 0.009)

Bibliografia: https://www.ncbi.nlm.nih.gov/pmc/articles/PMC7274139/

-0.65[-0.88, -042] —m—

-0.50[-0.88,-0.12) —=—— /

0.20 [-0.03, 0.43)
-0.20 [-0.35, -0.05] e
Resultado {:}'5
global

Favorece Tx B

.\ Media

A + +
0.5 1
Favorece Tx A

Efecto
nulo

Entendi que en el FOREST PLOT la linea de confianza cruzo la linea de nulidad por lo que considero que
existe mucha diferencia en cuanto a la comparacién de tratamientos ya que el grupo B llego a su peso
adecuando con el Tx que proporcionaron a los Px, y el grupo A tuvo ciertas deficiencias en cuanto al Tx.

Como resultado toma en cuenta que los mas favorecidos fueron el grupo B.



